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Referat af bestyrelsesmøde i Gug Boldklubs Venner -  
mandag den 25. november 2024. 

 

Deltagere: Allan Hübertz (AH), Benny Nygaard (BN), Finn Olsen (FO), Jørn Axelsen (JA), Maria 

V. Knøss (MVK), Niels Brisson (NB) og Willy Petersen (WP). 

Afbud: Ann Kathrine Brisson (AKB). 

  

 

1. Godkendelse af forslag til dagsorden 
 
Det aftaltes indledningsvis at gennemføre mødet i henhold til det udsendte forslag til 

dagsorden. 

 

2. Opfølgning og godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde tirsdag 

den 22. oktober 2024 
 

MVK udleverede herunder aktuel medlemsliste, som nu kan anvendes til rekruttering af nye 

medlemmer, f.eks. ved det forestående salg af juletræer. 

MVK fremviste i øvrigt prøver på nye T-shirts, som bestilles i blå farve – i specifikke størrelser, 

jf. individuelle aftaler. 

 

Referat godkendtes i øvrigt uden bemærkninger. 
 

3 Information fra formanden 
     

JA havde ingen særskilte informationer at berette om til mødet.  

 

4. Økonomisk status 
 
MVK orienterede herunder kort om indholdet af en aktuel kontooversigt, som var udsendt 

inden mødet. Det fremgik heraf bl.a. 

• At faktura for trykning af julekalendere er betalt. 

• At nogle få restanter for annoncer på julekalenderen vil blive rykket. 

 

5. Behandling af indkomne ansøgninger 
 

Der var ikke indkommet ansøgninger til behandling under dette punkt på dagsordenen. 

 

6. Drøftelse af aktiviteter 
  
1. Julekalender 2024    
 

Statusrapportering på salget 

 

MVK orienterede herunder om, at salget indtil nu er forløbet godt, men der mangler p.t. fortsat 

salg af ca. 300 kalendere, som forventes solgt i den resterende salgsperiode. 

Der er fremkommet information om, at det i områderne henne omkring Hellevangen og 

Beatesmindevej havde været noget vanskeligt at sælge. 

Til gengæld er nye veje ovre i Nøvling-området medtaget, idet en del af klubbens spillere 

kommer derovrefra.   

Afregning for salget foretages mandag den 2. december. 
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Udtrækning af gevinster 

 

MVK forventer, at Retten i Aalborg leverer vindernumre på gevinster mandag den 2. 

december, hvorefter disse som planlagt kan offentliggøres på Gug Boldklubs hjemmeside mv. 

mandag den 9. december 2024. 

 

2. Salg af juletræer  
 

Klargøring til salg 

 

JA orienterede herunder om, at han har truffet aftale med den nye leverandør, om at vi bistår 

med levering søndag den 1. december. JA/NB hjælper dermed.  

Det aftaltes i øvrigt, at AH/JA/WP klargør juletræerne til salg tirsdag/onsdag i næste uge. 

Ved samme lejlighed opsættes skilte og flag. 

 

FO orienterede i øvrigt om, at der allerede er indkøbt gløgg, æbleskiver mv. 

 

NB skal fortsat lave mærkesedler til juletræer, der ønskes leveret, samt anskaffe vandfast 

tuspen til at påføre adresser. 

 

Vagtplan 

 

MVK har lavet aftale med nogle forældre, som – sammen med deres børn – igen vil hjælpe os 

med salget. 

BN udsender ajourført vagtplan – ud fra nye aftaler om tidspunkter for hjælp. 

Vagtplanen udsendes igen til hjælpere fra sidste år, som endnu ikke har oplyst, om de også vil 

hjælpe i år,    

 

Information om salget 

 

Klubbladet, som er under omdeling i hele området i disse dage, indeholder annonce om salget. 

BN laver endvidere opslag til Gug Boldklubs hjemmeside.      

 

3. Veteranaften 2025  
 
Det aftaltes, at BN kontakter Gug Boldklubs tidligere formand Jørn Jeppesen for at få aftale 

med ham om posten som ordstyrer. 
BN har truffet aftale med ekstern foredragsholder. Det aftaltes at oplyse navn på denne i 

invitation, som udsendes ultimo januar.  

 
Vennepris 
 
Det aftaltes endvidere at overveje emner som modtager årets vennepris – med henblik på at 

træffe et eventuelt valg derom på næste bestyrelsesmøde.  

 
7. Eventuelt 
 

Byfest 2025  

 

MVK orienterede afslutningsvis om, at hun og AKB har deltaget i et fællesmøde om næste års 

arrangement, som planlægges gennemført i samarbejde med Gug Boldklub/Gugløbet. 

Det forberedende arbejde foregår i nogle udvalg – og der tegner sig p.t. et billede af et 

dagsarrangement, som indebærer, at vi fortsat kan stå for Gratis morgenkaffe, tombola samt 



3 

eventuelt Gratis sildebord.   

Arbejdsgruppen mødes på ny mandag den 9. december for at drøfte det videre forløb. 

  

9. Næste møde  
 

Det aftaltes at holde næste møde mandag den 13. januar 2025 kl. 19. 

 
 

Oversigt over uafklarede aktiviteter mv. 
 

Mødedato Aktivitet Ansvarlig Ønsket 

færdigdato 

10.06.24 Forslag til generelle retningslinjer for tildeling af 

tilskud 

BN, MVK, 

NB 

Efterår 2024 

29.07.24 Nye sponsorater Alle Løbende 

22.10.24 Indmeldelsesblanket nye medlemmer  MVK Snarest 

 


